
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บรกิาร  

กองสาธารณสุข ประจำปี 2564 องค์การบริหารส่วนตำบลโคกกุง 
 

 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ใช้บรกิาร 

ตารางที่ 1 แสดงจำนวนผูใ้หข้้อมูลจำแนกตามเพศ  

เพศ จำนวน ร้อยละ 

เพศชาย 4 40.00 

เพศหญิง 6 60.00 

รวม 10 100.00 
 

จากตารางที่ 1 ผูต้อบแบบสอบถามเป็นเพศหญิงมากที่สุด (6 คน หรอืคิดเป็น 60%) 

                     รองลงมาคือเพศชาย (4 คน หรอืคิดเป็น 40%)    
 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บรกิารของสำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลโคกกุง 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

1 ใความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะนำขั้นตอน

การให้บริการ 
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

2 ขั้นตอนการบริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน เขา้ใจงา่ย 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

3 ให้บริการตามลำดับก่อน - หลงั 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

4 ระยะเวลาในการให้บริการมีความเหมาะสม 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

5 การตดิต่อประสานงานมีความเหมาะสมรวดเร็ว 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

6 เจ้าหนา้ที่เอาใจใส ่กระตอืรือร้น เต็มใจ และมคีวาม

พร้อมในการให้บริการ 
7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

7 ให้บริการมีความรู้ความสามารถ และมีความเข้าใจใน

เร่ือง ที่ให้บริการเป็นอย่างดี 
9 1 0 0 0 4.90 ดีมาก 

8 ผู้ให้บริการมีความรู้ ความสามารถ และมีความเข้าใจใน

เร่ืองท่ีให้บริการเป็นอย่างดี 
7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

9 ให้บริการด้วยความสุภาพ อ่อนนอ้ม และเป็นกันเอง 6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

10 แต่งกายเหมาะสม มีบุคลกิและลักษณะท่าทางสุภาพ 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

11 สถานท่ีต้ังของหน่วยงาน มคีวามเหมาะสมในการ

เดินทางมารับบริการ 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 

12 ความเพยีงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ที่รองรับ

บริการ หอ้งน้ำ ฯลฯ 
8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

13 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 7 3 0 0 0 4.70 ดีมาก 

14 การจัดสถานที่และอุปกรณ์มีความเป็นระเบียบ สะดวก

ต่อการตดิต่อรับบริการ 
6 4 0 0 0 4.60 ดีมาก 



 

ที่ หัวข้อประเมิน 
ระดับความคดิเห็น 

ค่าเฉลี่ย ระดับ 
5 4 3 2 1 

15 ผลท่ีได้จากการรับบรการตรงตามความตอ้งการ 8 2 0 0 0 4.80 ดีมาก 

16 ความพงึพอใจโดยรวมจากการรับบริการ 10 0 0 0 0 5.00 ดีมาก 

เฉลี่ย  4.73 ดีมาก 

 

จากการตารางที่  2 ผู้ตอบแบบสอบถามแสดงความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดโครงการในด้านต่างๆ  ดังนี้ 

- ระดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม คิดเป็นรอ้ยละ 94.60 อยู่ในระดับดีมาก  

- ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผูต้อบแบบสอบถาม ได้เท่ากับ  4.73 อยู่ในระดับดีมาก 

1. ใความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะนำขั้นตอนการให้บริการ ในระดับดมีากร้อยละ 96.00 

2. ขั้นตอนการบริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน เข้าใจง่ายในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

3. ให้บริการตามลำดับก่อน - หลัง ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

4. ระยะเวลาในการให้บริการมคีวามเหมาะสม ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

5. การตดิต่อประสานงานมีความเหมาะสมรวดเร็ว ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

6. เจ้าหน้าที่เอาใจใส่ กระตือรอืร้น เต็มใจ และมีความพร้อมในการให้บริการ ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

7. ให้บริการมีความรู้ความสามารถ และมีความเข้าใจในเรื่อง ที่ให้บริการเป็นอย่างดี ในระดับดีมากร้อยละ 98.00 

8. ผูใ้ห้บริการมีความรู้ ความสามารถ และมีความเข้าใจในเรื่องที่ให้บริการเป็นอย่างดี ในระดับดีมากร้อยละ 94.00 

9. ให้บริการด้วยความสุภาพ อ่อนนอ้ม และเป็นกันเอง ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

10. แต่งกายเหมาะสม มีบุคลิกและลักษณะท่าทางสุภาพ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

11. สถานที่ตั้งของหน่วยงาน มีความเหมาะสมในการเดินทางมารับบริการ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

12. ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ที่รองรับบริการ หอ้งน้ำ ฯลฯ ในระดับดีมากร้อยละ 

13. ความสะอาดของสถานที่ใหบ้ริการ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

14. การจัดสถานที่และอุปกรณ์มีความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อรับบริการ ในระดับดีมากร้อยละ 92.00 

15. ผลที่ได้จากการรับบรการตรงตามความตอ้งการ ในระดับดีมากร้อยละ 96.00 

16. ความพึงพอใจโดยรวมจากการรับบริการ ในระดับดีมากร้อยละ 100 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



หมายเหตุ เกณฑ์ค่าคะแนนและการแปลความหมายเป็นรายข้อ ดังนี้ 

เกณฑ์การให้คะแนน ความพึงพอใจระดับคะแนนค่าเฉลี่ย 

ระดับค่าเฉลี่ย 4.51 – 5.00 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดีมาก 

ระดับค่าเฉลี่ย 3.51 – 4.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับดี 

ระดับค่าเฉลี่ย 2.51 – 3.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับพอใช้ 

ระดับค่าเฉลี่ย 1.51 – 2.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรับปรุง 

ระดับค่าเฉลี่ย 0.00 – 1.50 ค่าเฉลี่ยอยู่ในระดับปรังปรุงเร่งด่วน 

 

ข้อเสนอแนะอื่นๆ  

- ไม่มีความคิดเห็นหรอืข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 


